ERRATUM



Erratum to: Cystadrops® (cysteamine hydrochloride 0.55% viscous eye-drops solution) in treating corneal cystine crystal deposits in patients with cystinosis: a profile of its use

Katherine A. Lyseng-Williamson¹

Published online: 20 April 2017

© Springer International Publishing Switzerland 2017

Erratum to: Drugs Ther Perspect DOI 10.1007/s40267-017-0398-6

Page 200, column 2, Acknowledgements: the name of the third reviewer, which previously read:

"G. Iarrossi, Department of Ophthalmology, Bambino Gesú Children's Hospital, Rome, Italy"

Should read:

"G. Iarossi, Department of Ophthalmology, Bambino Gesú Children's Hospital, Rome, Italy"

The online version of the original article can be found under doi:10.1007/s40267-017-0398-6.

[⊠] Katherine A. Lyseng-Williamson dtp@adis.com

Springer, Private Bag 65901, Mairangi Bay, Auckland 0754, New Zealand